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Epyocia - Amorivtn Ty — Iwotynteg - Andotaon

Oépa 1°
Av a,feR xa [2a-pf=|a-2p| va Seitete on o] =|p|

Adon
20— f|=|o— 26| &
20-f=a-20 n 20-f=-a+2f<
2-a=0-20 n 20+a=p+3f

a=-p 7 =3 <

a=- n a=p<
o] =]

Oépa 2°

Av aeR ka oydel 0Tl |20(+1|S|a+2| va dgiéete 0T |05|£1
Avon
2a+1 <] +2| c>|20:+]42 £|05+2|2 <:>(205+1)2 £(05+2)2 =S

4o’ +4a+1<a? +ha+4 =307 <3ed’ <leaf <le|a <l

Oépa 3°

Na deiete 0T1 |0(,B| +aoff > —a| ,B| -z |a| Kot v eE€TAGETE TOTE 10YVEL OC 10OTNTA
Avon

\aB|+aB =—a|B|-Bla| < |a||f|+af +a|p|+ Bla| >0 =

1Bl (a|+ ) +,6’(a +|a|) >0 (a|+a)(p|+P)=0 nmov oyier

agod |a|>-a=la|+a>0 kar |f|=2-p=|B]+B=0

Q¢ 1o0omnra  oyvsr  orav
la|=—a=>a<0 4 |f|=-Bf= <0

Qépa 4°

No amodeiéete 61t o’ + %> —2|a|| ,B| v Kabe a, f €N «on va eEetdioete moTE
1N 60T VT 6YVEL MG 16OTNTO. .

Avon
o? + 7 2 -2|e)| f| = |af +| B[ +2)a|| 8|20 (ja|+]8]) 20 mov ioyie

Q¢ 166TNTO. IGYVEL VA Kot LOVO oV |a| + |ﬁ| =0 a=£=0

Empédera: Apng Aepdkng
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Ofna 5°  Na cvoumknpobdei o TapakdTe Tivakog
Amdivtn TN Amdotaon Atdotnpa 1 Evoon SloTUITOY
x| <4
[x[>4
x| <4
(x| >4
| x-1 | <3
|y-1]>5
| x+2 | <7
| +3]>6
x €l-2.2]
x €(2,6)
¥ € (—00,-1) U (L,+x0)
¥ € (—o0,-3]U[-1,+x)
Avon
Amd v TIUN AmndoToon Aldotpa 1 Evoon SloeTUdTov
%] <4 d0)<4 ze(-44)
[x[>4 d(x,0)>4 7 € (=0, ~4) U (4,+0)
[y [<a d(,0) <4 zel-4.4]
Ix] >4 d(x,0) > 4 7 € (~o0,~4]U[4, +0)
-1l <3 d(x1) <3 rel-2.4]
%1125 d(x1) 25 % € (=0,~4]U[6, +o0)
| X+2 | <7 d(X>-2)<7 X € (_915)
[x+31>6 d(x.-3)>6 2 € (—0,—9) U (3,+0)
2l <2 d(x.0) <2 zel-2.2]
[x-4l<2 d(x.4)<2 2 €(2,6)
[x[>1 d(x,0)>1 € (~0,~) U (1, +o0)
| X+2 | 2 1 d(Xa'Z) 2 1 X € (_OO’ _3] U[—l, +OO)

Empédera: Apng Aepdkng
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Oépa 60
‘Eoto yeR pue |4;(+3| < |3;(+4|
a) va ogiCete 0Tty e[-11]

B) N deitere o 003 <4

A=[2x-3-]4-34]

v) Na ypdwyete tv mopiotao YOPIG TIG ATOAVTES TUUES

Avon

o)
dy+3<[3y+4 =[dy+3 <[Br+4" = (@r+3)°<@r+4*=

16y° +24y+9<9y° +24y+16 =>T4° <7 = 4° £1:>|;(|2 Sl:>|;(|£1:> d(y,0)<1= ye[-11]
B) 1% tpdmog

d(x,-3)=|x+3<|y|+3<1+3=4=d(y,—3) <4

2% 1pomog
1< y<1=2< y+3<4=|y+3/<4

Y)
1< y<1=-2<2y<2=>-5<2y-3<-1=2y-3=-27+3

1< y<1=3>-3y>-3=7>4-3y>1=4-3y|=4-3y

Onbre A=|2;(—3|—|4—3;(|=—2;(+3—(4—3;() =2y+3-4+3y=y-1

Empédera: Apng Aepdkng



